

周农主持召开市委全面深化改革领导小组第十九次会议，强调——

以党的十九大精神 指引新时代改革工作

郑建新出席

■本报记者 陈润

本报讯 12月18日上午，市委书记、市人大常委会主任周农主持召开市委全面深化改革领导小组第十九次会议。会议审议了《衡阳市总工会深化改革实施方案（审议稿）》《共青团衡阳市改革实施方案（审议稿）》《衡阳市妇联改革实施方案（审议稿）》《衡阳市科协系统深化改革实施方案（审议稿）》《关于进一步深化文化市场综合执法改革的实施方案（审议稿）》《衡阳市老工业基地转型升级系统性改革实施方案（审议稿）》。市委副书记、市长郑建新出席。

会议原则同意《衡阳市总工会深化改革实施方案》。会议强调，各级工会组织要始终围绕团结引领广大职工群众这一根本，切实维护广大职工的合法权益，加大对一线职工、农民工、困难职工的帮扶力度。要始终突出服务全市经济社会发展这

一大局，努力打造一支高素质的衡阳产业工人队伍。要始终突出改革任务落实落地这一要求，确保改革全面落实到市县乡。

会议原则同意《共青团衡阳市改革实施方案》。会议强调，要认识共青团改革的重要意义。要坚持共青团改革的正确方向，坚定不移去除各级团组织“机关化、行政化、贵族化、娱乐化”倾向，把青年最广泛最紧密地团结在党的周围。要突出共青团改革的工作重点。要加强共青团系统的队伍建设。

会议原则同意《衡阳市妇联改革实施方案》。会议强调，要通过开展巾帼建功主题实践活动，引导广大妇女群众适应经济发展新常态，投身大众创业和万众创新热潮，为衡阳经济发展贡献“半边天”力量。要切实把握服务体系建设。要坚持把党的领导树起来，实现党建与妇建一体部署、一体推进。

会议原则同意《衡阳市科协系统

深化改革实施方案》。会议指出，落实党的十九大精神，科协系统舞台大，各级科协组织要主动适应新舞台，积极承担新使命。推进“五个新衡阳”建设，科协系统作用大，要围绕科教兴市、人才强市、创新驱动等战略目标，紧紧聚焦两端发力。加强对科协工作的组织领导，各级党委政府责任大，要把科协工作纳入重要议事日程。

会议原则同意《关于进一步深化文化市场综合执法改革的实施方案》。会议要求，要加快改革进度。要把准正确方向，坚持党对文化市场综合执法改革工作的统一领导，坚持依法行政基本原则，在规范执法职能、健全执法机构、完善执法体制、提高干部素质、创新执法手段等具体工作上下功夫。要加强组织领导和督察考核。

会议原则同意《衡阳市老工业基地转型升级系统性改革实施方案》。会议强调，各级各部门要充分认识

推进老工业基地转型升级系统改革的必要性和重要性，抢抓机遇，把握重点，落实我市县域经济、工业经济、旅游经济三大“植优补短”战略，在引进增量、盘活存量、城市提质改造、加强环境保护、加强民生保障等方面上下功夫，力争为全省乃至全国老工业城市转型升级探索出可复制、可推广的经验。

会议要求，全市上下要提升政治站位，以党的十九大精神指引新时代改革工作。要加快工作进度，各专项小组、各相关单位要认真对照市委9大类29项重点改革任务和中央、省委部署改革任务，逐条梳理、逐项销账、查漏补缺，确保各项改革任务“按时到站”。要立足更高起点，以强烈的担当精神科学谋划明年改革工作。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼出席会议。市领导刘正兴、汪维、刘孙承列席会议。

努力打造省域副中心城市

郑建新赴市人大常委会机关，征求对市十五届人大三次会议《政府工作报告》的意见和建议

■本报记者 武孝军

本报讯 12月18日下午，市委副书记、市长郑建新赴市人大常委会机关，征求对市十五届人大三次会议《政府工作报告》的意见和建议。他指出，要以党的十九大精神为指引，认真落实省委、省政府“创新引领、开放崛起”的战略部署，结合衡阳具体实际，抓实各项工作，努力将衡阳打造成为名副其实的省域副中心城市。

市人大常委会机关干部认为，过去的一年，衡阳重大项目推进有力，重点工作落实落细，重要指标运行平稳。《政府工作报告》体现了衡阳工作的实际情况，体现了中央、省里精神在衡阳落实落地，体现了市政府务实的工作作风。大家围绕做强实体经济、发展现代服务业、优化发展环境、创建全国文明

城市、城区控规拆违、缓解停车难、保护乡镇饮用水源等提出了具体的意见和建议。

郑建新一边听取大家发言，一边与大家亲切交流。他代表市政府感谢市人大常委会的理解、监督和支持。他表示，大家的真知灼见对促进全市经济社会发展和改进政府工作具有重要作用。《政府工作报告》起草小组将认真研究、充分吸纳大家的意见和建议，使修改完善后的报告更符合衡阳实际，更能鼓舞人心、提振士气、凝聚力量、促进发展。

郑建新指出，要以党的十九大精神为指引，认真落实省委、省政府“创新引领、开放崛起”的战略部署，结合衡阳具体实际，抓实各项工作，将衡阳打造成为名副其实的省域副中心城市。要加快推进项目建设，通过做大做优投融

资平台，加强基础设施建设；要加大招商引资力度，确保项目尽快落地、建成、达效。要促消费挖潜力，结合供给侧结构性改革，加快旅游发展，提升现代服务业发展水平，鼓励消费，引导消费，扩大消费。要科学规划、精美建设、精致管理城市，提升城市品位，打造城市亮点。要进一步优化经济发展环境，严厉打击“官痞”“地痞”，推进依法行政，构建“亲”“清”新型政商关系，建立公正、公平的法治环境；要深化改革，简化办事手续，优化办事流程，建立优质高效的政务环境；要打造社区“三清三建”升级版，大力整治农村卫生环境，不断改善人居环境。

市领导段志刚、廖健、晏华衡、刘正兴、唐文峰参加会议。

“流动青少年宫” 走进衡东

■本报记者 刘晓飞
通讯员 施婷

本报讯 12月12日—14日，市青少年宫“情暖童心·快乐相伴”流动青少年宫先后来到衡东县荣桓镇中心幼儿园、白莲镇小初完全小学，对两所学校500余名学生开展了送教活动，受到学校、家长的热烈欢迎。

衡东县荣桓镇中心幼儿园和白莲镇小初完全小学，都是偏远农村学校，留守儿童占全校学生80%以上，缺乏艺术教育、心理健康课程及课外拓展活动。当天，市青少年宫老师为孩子们带去了舞蹈、美术、心理健康等课程。课后，双方老师进行了交流讨论，活动在其乐融融的气氛中圆满结束。除了安排老师授课，市青少年宫还为两所学校送去了音响、地毯、足球、篮球、文具等价值8000余元的文体教学用品，并给10名贫困留守儿童发放了5000元慰问金。

据了解，市青少年宫一直致力于公益，自2011年起连续7年开展“流动青少年宫”活动以来，不断为偏远地区、经济落后地区的贫困留守儿童带去优质的校外教育资源和专业的艺术课程。

因水表改造及水管维修——

雁峰区、高新区局地将停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者昨日自市水务集团获悉，因蒸湘南路(原熊倪跳水中心)大表改造，市水务集团拟定于12月19日14:00—18:00停水施工。届时杏花路、熊倪跳水中心、天马山精神病医院、动力配件厂、杏花村湘运家属房沿线用户将无水。请用户提

前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延。若提前通水，将不再另行通知。

另悉，因蒸湘区芙蓉路、长丰大道交叉口至芙蓉路、长湖南路交叉口处DN300水管需维修，市水务集团拟定于12月20日22:00—12月21日6:00停水施工。届时三泰市场周边、联通公司、富鑫花园、进出口检验检疫局及家属房

沿线用户将无水。请用户提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延。若提前通水，将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办